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TZ: Nenoste to v hlavě. Bobo představuje červené To do listy 
ve třech velikostech
11. 1. 2022 – Česká firma Bobo se už třicet let specializuje na výrobu bloků a skicáků. Nyní svou nabídku rozšířila o červené To do listy ve třech různých velikostech. Každá stránka navíc obsahuje tři různé symboly pro snadnější rozdělení povinností. 
Do rodiny nedatovaných výrobků české firmy Bobo přibyl nový člen a to hned ve třech velikostech – od nejmenšího po největší. Trhací zápisníky na úkoly alias To do listy jsou ideální pro všechny, kteří hledají nástroj, jenž by jim usnadnil práci, ulehčil přeplněné hlavě a povzbudil k dalším povinnostem. 
“Červená barva navíc přímo vybízí k produktivitě. Je akční, dravá a energická, proto na našich To do listech nemohla chybět,” vysvětluje grafička Emma Folprechtová.
To do listy na každé stránce nemají jen jeden symbol, ale rovnou tři: čtverec, kolečko a trojúhelník. Každý si tak může sám určit, co bude který symbol znázorňovat – například: práce, škola, domácnost, seberozvoj a podobně.
Vazba je lepená, což usnadňuje odtrhávání již popsaných stránek. Do novinky byl použit kvalitní Munken Pure papír, který má jemně nažloutlou barvu, proto z něj nebolí oči a navíc je velmi příjemný na dotyk. 
To do listy se prodávají ve variantách mini (55 Kč), midi (65 Kč) a maxi (75 Kč), nebo dohromady v sadě za výhodnější cenu (175 Kč).  Jsou k dostání na e-shopu nebo ve vybraných obchodech. 
O firmě Bobo:
Blokařství Bobo založil Václav Kabát se svou ženou Helenou v roce 1991. Svým zákazníkům vždy nabízeli papírové výrobky v té nejlepší kvalitě. Už třicet let se firma Bobo specializuje na bloky, skicáky, kalendáře a diáře.
Grafika: Emma Folprechtová
S firmou Bobo spolupracuje od roku 2020. Navrhovala design nedatovaných plánovačů, diáře pro rok 2022 a společně s maminkou Radkou Folprechtovou navrhly novou dětskou edici Svět. 
Fotografie: Aneta Zimová Vrkotová, Klára Kudláčková
Fotografie najdete v presskitu zde: https://bobo.cz/pro-media
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